

2012郑州印博会今日开幕

市领导巡视布展现场

本报讯 2012年郑州印博会今天将拉开帷幕,昨日下午,市委常委、宣传部部长王哲,副市长刘东前往郑州国际会展中心,实地巡察印博会筹备与布展情况。

据了解,本届展会展期为8月10日至8月12日。来自日本、韩国、德国及中国台湾、香港、内地15个省(自治区、直辖市)的设备及其他供应商共624家企业将参加本届展览。在一

楼展厅,来自全国各地的参展企业正在紧张有序地调试机器、布置展位,力图体现自己的企业特色与亮点。巡察过程中,王哲一行认真察看展会布展情况,详细询问会务安排、贵宾和观众参展路线等环节的布置、衔接工作,并作出具体指导和安排。

王哲指出,郑州印博会是全国印刷包装界的一大盛事,是国内外印刷包装企业展示形象、

推广品牌、促进交流、增进友谊的良好平台,工作人员一定要根据细化、优化的工作方案,做好衔接和落实,确保印博会万无一失、圆满成功。

另据记者了解,昨晚2012郑州印博会欢迎晚宴后,参展嘉宾及各地代表团在河南省艺术中心观看了由郑州歌舞剧院演出的大型舞剧《水月洛神》。

记者 尚新娇

郑州集中整治“破墙开店”

8月底前,对城区房屋租赁情况进行全面普查

想要“破墙开店”得过两道关

对城镇房屋中住宅改变为经营性用房的,并非完全禁止,但要具备一些合法手续。想要“破墙开店”的业主看看该怎么办手续。

市政府要求,首先生产经营者必须按照《物权法》第77条的规定,提供所在地社区居民委员会或业主委员会出具的有利害关系的业主同意将住宅改变为经营性用房的书面证明或情况说明。

其次,根据《郑州市城市房屋租赁管理条例》的规定,生产经营者要提供《房屋所有权证》(房屋所有人自用的)或者《房屋租赁证》(租赁房屋作为生产经营场所的)。

《房屋租赁证》由市房地产管理部门负责,办理《房屋租赁证》时,要严格审核查验出租人和

“破墙开店”也要向网格长报告

今后,生产经营者办理相关审批手续选定生产经营场所后,应当及时告知所在地的网格,由网格负责人登记造册。同时,社区政务事务信息公开栏中,要对审批通过的生产经营场所进行公示,公示时间不少于15日;并将《房屋租赁证》及相关的生产经营许可证照悬挂在生产经营场所醒目位置,接受社会监督。

承租人的身份或资格证明、房屋所有权证或其他合法证件、租赁合同等法定证明和材料。

2012年8月底前,市房地产管理部门完成郑州城区房屋租赁情况的全面普查。对于不符合现行租赁登记条件的,依法收回《房屋租赁证》。未办理《房屋租赁证》责令其限期补办,逾期不办理的,依法予以查处。

在登记备案审查时,严格审查房屋租赁合同中当事人的姓名或名称及住所,房屋的坐落、面积、装修及设施状况,租赁用途等内容,对于违反规定擅自改变房屋使用性质的,不得办理《房屋租赁证》。对于擅自出租直管公房的,由房地产管理部门按照规定收回直管公房。

对三级网格抄报的违法生产经营场所问题,相关行政执法单位要及时组织力量依法查处。对问题不处理或者不查处的,第一次出现,对责任人予以黄牌警告,在全市进行通报,造成严重后果的,依法依规处理;第二次出现,脱离原工作岗位,到街道办事处任网格负责人,从事网格管理工作。

走在郑州街头,会发现很多沿街住宅“破墙开店”,甚至有些商铺是开在临时搭建的非法建筑物内,这不仅干扰了正常的市场秩序、影响城市交通畅通和市容环境,而且形成了“非法建设、非法生产、非法经营”的恶性循环。

昨日,市政府下发《关于整治规范郑州城区生产经营场所的意见》,决定对郑州城区存在不符合要求的生产经营场所进行集中整治,沿街住宅“破墙开店”将成为重点查处对象。

记者 孙娟

看看违法经营场所归谁管

涉嫌违法的城区生产经营场所都归属哪个部门管理呢?

《关于整治规范郑州城区生产经营场所的意见》明确指出:属于违法建设的,报市城乡规划局或者市、区城乡建设委员会(建设局)、城市管理局(城市管理行政执法局);属于违法搭建的,报市、区城市管理局;属于改变房屋用途的,报市住房保障和房地产管理局;属于“破墙开店”、非法建筑的,报市城乡规划局;属于改变建筑物内部结构的,报市城乡建设委员会、市住房保障和房地产管理局;属于在市区建成区居民住宅楼内开办餐饮服务场所的,报市、区环保局。

在本意见下发之前已经核发营业执照的,要在年检的时候,核验其生产经营场所是否合法合规,若发现不合规,不得继续作为生产经营场所,要求其在半年内选择符合条件的场所作为生产经营场所,依法为其办理营业执照并变更登记手续。

“十二五”末,国省道通车里程达2.7万公里

我省出台举措 力促非收费公路建设

本报讯 今后,我省将统筹建立以普通公路为主的非收费公路和以高速公路为主的收费公路两个体系,推进普通干线经营性收费公路回归公益性公路的各项工作。昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅转发了由省发改委、省财政厅、省交通运输厅等部门制定的《关于贯彻落实国办发〔2011〕22号文件精神进一步完善投融资政策促进普通公路持续健

康发展的实施意见》。

普通公路是指除高速公路以外的为公众出行提供基础性普遍服务的非收费公路,由普通国省干线公路和农村公路组成,是保障经济社会发展和人民群众生产生活的重要公益性基础设施。

值得关注的是,我省提出,将多渠道筹集资金,增加普通公路投入。积极争取国家扩大我省地方债券发行规模,利用地方债券支持普通

公路发展。同时,将探索建立符合普通公路公益性质的市场融资方式,鼓励社会资金支持普通公路发展,通过BT(建设—移交)、拍卖道路冠名权与广告权、企业赞助等方式筹措普通公路发展资金等。

我省提出,到“十二五”末,国省道通车里程达2.7万公里左右,其中二级及以上公路通车里程达2.1万公里左右。

记者 裴蕾

助推商务中心区和特色商业区发展

又出高“含金量”政策

入驻我省“两区”的企业和项目,四年内免收省级批准的行政事业性费用

本报讯 商务中心区和特色商业区发展规划经审批后,省财政将安排启动资金给予支持;对商务中心区和特色商业区重大项目,各地要在省下达年度用地计划指标内重点保障……助推商务中心区和特色商业区发展,省政府再出高“含金量”新政。

昨日,记者获悉,省政府办公厅印发了《关于支持商务中心区和特色商业区加快发展的通知》,出台9项具体举措,从土地、财税、项目等方面推动商务中心区和特色商业区(以下简称“两区”)加快发展。

“两区”规划获批,省财政安排启动资金

根据规定,今后,我省“两区”发展规划经省

政府有关部门审批后,省财政对省辖市商务中心区和城市区特色商业区安排启动资金给予支持。省政府表示将支持各地结合自身实际,出台支持“两区”发展的财税激励政策。

“两区”内属于《河南省服务业产业发展及鼓励投资指导目录》所列行业的服务业企业,报经地税部门批准,按国家有关规定减免房产税和城镇土地使用税。对确有困难不能按期缴纳税款的,报经税务部门批准,可以减免或延期缴纳税款。

“两区”重大项目,用地计划指标内重点保障

土地保障方面,我省规定,对“两区”重大项

目,各地要在省下达年度用地计划指标内重点保障。“两区”新征土地可分批次单独组卷报批。同时,支持开发存量土地。鼓励各级政府将实施城镇规划和旧城改造中收购储备的存量土地,在符合城市规划的前提下,优先用于“两区”开发。

入驻“两区”的企业和项目,四年内免收省级批准的行政事业性费用

为支持“两区”内的项目发展,我省提出,将“两区”重大项目优先列为省重点建设项目,纳入重大项目联审联批服务范围,对入驻“两区”的企业和项目,除国家规定的收费项目外,2012-2015年免收省级批准的各项行政事业性费用。

记者 裴蕾

四年内我省

新增护士10万人

本报讯 8月8日,记者从省卫生厅获悉,《河南省护理事业发展规划纲要(2011-2015年)》正式发布,到2015年我省将增加10万名护士,全省注册护士总数达到24万,医护比例倒置问题将得到解决。

为解决医护比例失衡问题,《纲要》对“十二五”期间河南省护理事业大发展定下了一些关键指标。“到2015年,全省注册护士总数达到24万,每千人口注册护士数为2.06人,全省执业(助理)医师与注册护士比达到1:1.1~1:1.2。”

据了解,截至“十一五”末,河南省注册护士总数达到14万人,较2005年增长了84%,医护比由2005年的1:0.89提高到2010年的1:1。除了增加护士数量补足缺口外,到2015年,全省护士队伍中,大专及以上学历护士应不低于60%;“十二五”期间全省将培养3000名临床专科护理骨干。

记者 邢进 实习生 肖雅文

宝宝患重病

员工帮扶基金献爱心

本报讯 昨日下午,郑州慈善总会、郑州日产汽车有限公司的相关领导,专程来到市儿童医院,看望慰问孩子正在这里接受治疗的郑州日产员工王明(化名)一家,并给他们送去了2万元的爱心救助金。据悉,这笔资金来自郑州日产“牵手工程”公益活动中的“员工爱心帮扶基金”。

不幸降临:4个月大孩子突患重病

王明的妻子坐在病床上,怀中抱着的小男孩正在输液。孩子白白胖胖非常可爱,因为生病,看起来没什么精神。

“孩子还没来得及起名字,我们都叫他蛋蛋。”王明说,今年4月份,当时只有4个月大的蛋蛋开始出现惊厥、发烧等情况,到医院确诊患有脑干脑炎,孩子生病的4个月里,花了不少钱,今后还需要进一步的康复治疗,他们全家感觉压力很大。他的父母都是农民,生活很贫困,妻子没有工作,平时全家人的生活只能靠他一个人的工资来维持。

爱心帮助:2万元救助金雪中送炭

“我在郑州日产已经工作了6年时间,这次家中遭遇了困难,就想试着向单位反映一下,没想到能够得到这么大的帮助。”昨日,接过郑州慈善总会送来的2万元救助金,王明全家人都感动得流下了眼泪。

郑州慈善总会副秘书长周培功说,郑州日产在郑州慈善总会设立的“牵手工程”爱心基金,其中包括有“员工爱心帮扶基金”,是专门用来帮助处于困境的本企业员工。

据悉,郑州日产“牵手工程”启动于2010年,计划在未来5年内,累计投入不少于1500万元的资金,用于对困难大学生、孤儿等弱势群体的帮扶,以及设立了“员工爱心帮扶基金”等。

记者 裴蕾

轻松上本科 一年拿学历
多所名校,专业丰富,国家承认,可在教育部网站查询。会计证培训火热报名中(协议包过,快速取证)
电话:0971-5562020 5562022 QQ:85360007 1731210555

专治皮肤白斑
凭学生证减免5%治疗费
免费咨询热线 4006-128-120

上海申之江拍卖有限公司公告
赴郑州高档礼品拍卖会
拍卖时间:2012年8月19日(周日)13:30开始
预展日期:2012年8月16日-8月19日9:00-21:00
拍卖、预展地址:河南中州皇冠假日酒店四楼
一号会议室(金水路115号)
现场联系电话:18221825799

世界名表 钻石珠宝 玉器翡翠 和田籽玉 古玩杂件 高档礼品
地址:上海市云南北路30号 电话:021-63221182